

Вырезка из газеты

НА СМЕНУ

- 3 ИЮН 1967

от

г. Свердловск

Газета №

Новости

ЮБИЛЕЙ ДРАМТЕАТРА

Серовский драматический театр имени А. П. Чехова на днях отметил свое двадцатипятилетие. Начав свой творческий путь Чеховской «Чайкой», театр за четверть века поставил более трехсот спектаклей.

Театр в Серове был основан в 1942 году. В это тяжелое для всей страны военное время небольшая труппа из 16 человек проводила большую работу. Актеры выступали на открытых площадках, на же-

лезнодорожных платформах, выезжали на поля колхозов и совхозов. За активную деятельность комсомольцы театра неоднократно награждались Почетной грамотой областного комитета ВЛКСМ.

За двадцать пять лет театр вырос и количественно, и качественно. Это уже не маленькая труппа, а большой коллектив из 70 человек. До сих пор играют на сцене З. Лифшиц, Т. Зырянова, С. Куприн, А. Колодкин и другие актеры, пришедшие в театр с его основания.

Успешно проходят на сцене такие спектакли, как «Баня» и «Клоп» В. Маяковского, «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «В добрый час!» Н. Арбузова и многие другие.